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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 90ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 08 DE 
OUTUBRO DE 2025.  

  

Presidente  : Saulo Germano  

Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª   

              Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 

 

  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira 

da Silva (Alexandre do Sindicato), Aninha Cardoso, Antônio Alves 

Pimentel Filho, Carol Gomes, Clédson Rodrigues (Dinho Papa-Léguas), 

Frank Alves, Ivonete Ludgério, José Plínio Gomes de Souza, Márcio 

Guedes, Olímpio Oliveira, Pâmela Vital do Rêgo, Pr. Luciano Breno, 

Rafael Pereira Sousa (Rafafá), Rostand Paraíba, Sargento Wellington 

Cobra, Severino da Prestação, Tertuliano Maracajá e Waléria Assunção. 

Deixam de comparecer a presente Sessão os vereadores Anderson 

Almeida (PILA) e Valéria Aragão, (CONFORME JUSTIFICATIVAS EM 

ANEXO). Em nome de Deus, aberto os trabalhos o Senhor Presidente 

convida o vereador Rostand Paraíba, para fazer a leitura de Salmos 

118:26, que assim diz: “Bendito aquele que vem em nome do Senhor; 

nós vos bendizemos desde a casa do Senhor”. O SENHOR 1º 

SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETOS DE LEI 
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NºS.: - 1054/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PLÍNIO GOMES, QUE 

FICA DENOMINADO DE VEREADOR ANTÔNIO LUÍS CABRAL (LULA 

CABRAL) UMA DAS ESTAÇÕES DO VLT DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 1055/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR SAULO GERMANO, QUE INSTITUI A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E REDUÇÃO GRADUAL DO USO 

DE UTENSÍLIOS PLÁSTICOS DESCARTÁVEIS, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

- 1056/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, QUE 

DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA A UTILIZAÇÃO DE 

SACOLAS, PÁS OU UTENSÍLIOS APROPRIADOS PARA A COLETA E 

O DESCARTE DAS FEZES DE ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO EM VIAS, 

PRAÇAS, PARQUES E DEMAIS LOGRADOUROS PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - PB; - 1057/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, QUE DISPÕE SOBRE REGRAS DE 

CONDUTA E MEDIDAS DE SEGURANÇA APLICÁVEIS ÀS 

COMPETIÇÕES DESPORTIVAS DE CARÁTER NÃO PROFISSIONAL 

INFANTOJUVENIS E AOS JOGOS ESCOLARES REALIZADOS NO 

MUNICÍPIO DO CAMPINA GRANDE - PB; - 1058/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR SAULO NORONHA, QUE INSTITUI, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, O PROGRAMA "ADOÇANDO O 

FUTURO - DIAGNÓSTICO PRECOCE DO DIABETES INFANTIL", NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - PB; - 1059/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, QUE INSTITUI A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE FOMENTO AO ESPORTE FEMININO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE - PB, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 1060/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, QUE INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL DE INCENTIVO 

À DOAÇÃO DE PLAQUETAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE 
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E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 1061/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SAULO NORONHA, QUE ESTABELECE A 

OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE REDES 

DE PROTEÇÃO EM JANELAS E PAREDES INTERNAS 

ENVIDRAÇADAS DE ACADEMIAS ESPORTIVAS NO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE - PB; - 1062/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO NORONHA, QUE INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL 

"TALENTO QUE TRANSFORMA", PARA RECONHECER E 

VALORIZAR ESTUDANTES DA REDE PÚBLICA DE CAMPINA 

GRANDE QUE SE DESTAQUEM EM OLIMPÍADAS E COMPETIÇÕES 

EDUCACIONAIS, CULTURAIS OU ESPORTIVAS; - 1063/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO NORONHA, QUE INSTITUI A 

CRIAÇÃO DAS OLIMPÍADAS ARTÍSTICAS ESCOLARES NA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE CAMPINA GRANDE - PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 1064/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SAULO GERMANO, QUE ESTABELECE O PROCEDIMENTO DE 

NOTIFICAÇÃO COMPULSÓRIA DOS CASOS DE INTOXICAÇÃO POR 

METANOL ATENDIDOS EM ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE 

PÚBLICOS E PRIVADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº: - 115/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

SAULO NORONHA E ANINHA CARDOSO, QUE CONCEDE A 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO EX-SENADOR DA 

REPÚBLICA RAIMUNDO LIRA. PASSA-SE AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: Pela ordem de inscrições, ocupa a tribuna o vereador 

Rostand Paraíba, que relatou sua participação na tradicional Festa da 

Laranja, realizada no município de Matinhas, ao lado do vice-governador 

Lucas Ribeiro e do prefeito Benedito. O parlamentar destacou a 

relevância do evento para a economia e a cultura da região, ressaltando 
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a importância da atividade geradora de renda e identidade local. Na 

ocasião, anunciou sua pré-candidatura a deputado estadual pelo Partido 

Progressista (PP) e reafirmou apoio à continuidade do trabalho do 

governador João Azevêdo, destacando que, caso Lucas Ribeiro dispute 

o Governo do Estado, contará com seu apoio político. Em seguida, ocupa 

a tribuna a vereadora Waléria Assunção, que apresentou um balanço 

da audiência pública em defesa da causa animal, realizada na semana 

anterior, que discutiu a criação do Hospital Veterinário Municipal. Ela 

agradeceu aos participantes e ressaltou que o debate não se encerra na 

audiência, informando que as demandas serão consolidadas em relatório 

pela Frente Parlamentar em Defesa dos Animais. O documento será 

encaminhado ao Ministério Público Estadual, por meio da Promotoria de 

Meio Ambiente, à Prefeitura Municipal e a órgãos que não estiveram 

presentes, a fim de garantir encaminhamentos concretos sobre o tema. 

Na sequência, faz uso da tribuna o vereador Olímpio Oliveira, que 

relatou ter recebido ligação do advogado e Presidente da Academia de 

Letras de Campina Grande, Dr. Télio Farias, informando sobre o risco 

iminente de demolição da antiga sede social do Campinense Clube, 

localizada na Praça Coronel Antônio Pessoa. O parlamentar afirmou ter 

acionado imediatamente o prefeito que o informou sobre o embargo 

administrativo da obra, que seria de responsabilidade da escola New 

Way. Olímpio apresentou fotos que comprovam que parte do prédio 

histórico já havia sido demolido sem autorização municipal, criticando a 

demora de órgãos como o IFAEP em responder às demandas de 

proteção ao patrimônio. O vereador defendeu que novas instituições 

cheguem à cidade, mas com respeito à história e ao patrimônio cultural 

de Campina Grande. Como último inscrito, o vereador Sargento 

Wellington Cobra, anunciou que apresentará moção de aplausos aos 

profissionais da Guarda Municipal e relatou visita ao bairro José Pinheiro, 
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onde identificou acúmulo de lixo em pontos próximos a áreas 

pavimentadas. Ele afirmou que o problema não é originado pela gestão 

municipal, mas pelo descarte irregular de resíduos pela própria 

população. Durante a visita, o vereador abordou um morador que tentava 

descartar lixo no local e destacou a necessidade de consciência cidadã, 

lembrando que é fácil cobrar do poder público, mas essencial que cada 

cidadão faça sua parte para manter a cidade limpa. PASSA-SE AO 

GRANDE EXPEDIENTE: Ocupando a tribuna a vereadora Josilene 

Maria de Oliveira (Jô Oliveira), abrindo o grande expediente, trouxe à 

tribuna denúncias de profissionais da assistência social que alegam 

perseguição por parte da Prefeitura Municipal. Segundo a parlamentar, 

as servidoras, aprovadas em concurso de 2021 e convocadas após 

decisão judicial, afirmam sofrer restrições e ataques institucionais. Jô 

relatou ainda ter participado de uma reunião no Ministério Público 

Estadual com a promotora Adriana Amorim, sobre a situação da saúde 

municipal. De acordo com a vereadora, representantes de hospitais 

relataram dificuldades financeiras em razão da falta de repasses 

regulares, que vêm comprometendo o funcionamento das unidades. Jô 

afirmou que, embora haja informações sobre o recebimento de novos 

recursos, os valores repassados são ínfimos diante dos débitos 

acumulados, e criticou a falta de transparência na destinação dos 

recursos públicos da saúde. Fechando o Expediente, ocupa a tribuna o 

vereador Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), que 

abordou o tema da alta carga tributária e seus impactos na economia e 

na população paraibana. O parlamentar fez referência ao “impostômetro” 

do Governo Federal, relacionando os dados nacionais à realidade do 

estado. Segundo ele, apesar disso, centenas de pessoas na Paraíba 

ainda enfrentam a fome, dormindo e acordando sem conseguir realizar 

sequer uma refeição por dia. Alexandre criticou o governador João 
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Azevêdo, afirmando que já houve mais de trinta reajustes de impostos 

desde o início de sua gestão, mencionando os custos elevados de 

instalação e manutenção de placas de energia solar, que, segundo ele, 

deveriam representar economia, mas acabam gerando novas cobranças. 

Por fim, destacou a queda nas vendas do comércio local como 

consequência direta da alta tributação. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE: 

(WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE A ORDEM DO DIA: Não 

havendo matérias em pauta, o Excelentíssimo Senhor Presidente abre 

as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não tendo nenhuma inscrição, encerra a 

presente Sessão, convidando para a próxima em local e horas 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 8 de outubro de 2025.   

  

  

  

  

  

  

 

 

          Presidente                                                         Secretário  

 

 

  

HAT/...  


